
 
 

 

 

 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλοσ 

Βοσλεστής Ν.Ηρακλείοσ 

 

ΕΡΩΣΗΗ 
 
ΠΡΟ ΣΟΤ ΤΠΟΤΡΓΟΤ:  α) Αγροτικισ Ανάπτυξθσ & Τροφίμων, κ. Μ. Βορίδθ 

β) Οικονομικϊν, κ. Χ. Σταϊκοφρα 
 
ΘΕΜΑ:  Να επιλυκοφν άμεςα τα προβλιματα και να ξεκινιςει ομαλά  θ διαδικαςία ενςτάςεων 

για τισ αγροτικζσ επιδοτιςεισ. 
 

Σφμφωνα με καταγγελίεσ παραγωγϊν, αγροτϊν αλλά και φορζων ενεργοποίθςθσ, 
εξακολουκοφν να υφίςτανται ςοβαρά και μεγάλα προβλιματα αναφορικά με τθν διαδικαςία 
ενςτάςεων για τισ αγροτικζσ επιδοτιςεισ. 

Παρά τισ μεγάλεσ περικοπζσ που ζγιναν με υπαιτιότθτα τθσ κυβζρνθςθσ και παρά το 
γεγονόσ ότι περίπου μια εβδομάδα τϊρα οι παραγωγοί δεν μποροφςαν να ενθμερωκοφν για 
τυχόν λάκθ και παραλείψεισ ςτθν αίτθςθ τουσ, αφοφ τα ςτοιχεία δεν ιταν διακζςιμα, ςε αυτά 
που αναρτικθκαν παρατθροφνται  οριςμζνεσ αςάφειεσ, με ςυνζπεια οι φορείσ ενεργοποίθςθσ να 
μθν μποροφν να προχωριςουν τθν διαδικαςία ενςτάςεων.  

Επιπλζον, όπωσ υποςτθρίηουν τα κζντρα ενεργοποίθςθσ ,δεν ζχει τρζξει πρόςφατοσ  
διαςταυρωτικόσ ζλεγχοσ των ςτοιχείων του ΟΠΕΚΕΠΕ με τθσ ΑΑΔΕ, με ςυνζπεια να επιτείνονται 
τα προβλιματα των αγροτϊν που είτε δεν φαίνονται ωσ ενεργοί αγρότεσ, είτε δεν εμφανίηονται 
ςτθ κατοχι τουσ οι ιδιοκτθςίεσ ι οι μιςκϊςεισ τουσ.  

Επιπρόςκετα, υπάρχουν πάρα  πολλοί παραγωγοί, οι οποίοι δεν ζλαβαν επιδότθςθ κακότι 
το ςυνολικό ποςό ενίςχυςθσ είναι περίπου γφρω ςτα 200 Ευρϊ, το οποίο βζβαια είναι ςθμαντικό 
για τουσ ίδιουσ αλλά και τισ οικογζνειεσ τουσ. 

Επειδι θ διαδικαςία των ενςτάςεων ζχει οριςτεί μζχρι 31/01/2020. 
Επειδι είναι άδικο για πολλοφσ αγρότεσ να μθν λαμβάνουν ενίςχυςθ όταν το ςυνολικό 

ποςό ενίςχυςθσ είναι κάτω από 250 ευρϊ. 
 

Ερωτάςθε κ.κ Τπουργοί: 
 

1. Σε ποιεσ άμεςεσ ενζργειεσ προτίκεςτε να προβείτε προκειμζνου να επιλυκοφν τα 
προβλιματα αναφορικά με τθν διαδικαςία ενςτάςεων των αγροτικϊν επιδοτιςεων και να 
μπορζςουν όλοι οι παραγωγοί να λάβουν ςτο ακζραιο τθν επιδότθςθ που δικαιοφνται;  

2. Θα τρζξει εκ νζου διαςταυρωτικόσ ζλεγχοσ ανάμεςα ςτα ςτοιχεία του ΟΠΕΚΕΠΕ και τθσ 
ΑΑΔΕ ϊςτε να επικαιροποιθκοφν τα αρχεία; 

3. Προτίκεςτε να εξετάςετε τθ δυνατότθτα να επιδοτθκοφν και οι παραγωγοί, οι οποίοι 
δικαιοφνται επιδότθςθ κάτω των 250 Ευρϊ; Πόςοι ακριβϊσ είναι αυτοί; 

 
Ο ερωτών Βουλευτήσ 
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